

Туркменские спортсмены готовятся принять участие в состязаниях IX зимних Азиатских игр, которые пройдут с 7 по 14 февраля в китайском городе Харбин.

Подготовка проходит на площадках Спорткомплекса по зимним видам спорта в Ашхабаде. На зимней Азиаде в Китае Туркменистан будет представлен фигуристами, хоккеистами, конькобежцами.

Шорт-трек в Туркменистане является молодым видом спорта, который начал развиваться в стране около пяти лет назад, а в федерацию по зимним видам спорта Туркменистана вошел в 2021 году.

Фигурное катание – одни из самых популярных в республике зимних видов спорта. Первые шаги в нем туркменские спортсмены начали делать еще в 2006 году. В настоящее время в Ашхабаде работают два ледовых спортивных комплекса, где тренируются фигуристы и хоккейные команды.